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MD070

• Макс. радиус изгиба: R190 мм
• Цифровая настройка угла изгиба от 0 до 180°
• Система управления перегрузкой с мигающими сигнальными

лампами
• Быстрая и простая система смены инструмента (патент 

Ercolina)
• Станина предназначена для крепления на подставке 
• Металлический корпус и штатив (опционально)
• Ножная педаль управления
• Более быстрая модель доступна для радиуса изгиба <36 мм

• Maximum CLR 190 mm
• Bending angle digital setting from 0 to 180°
• Overload control system with flashing warning lights
• Quick-change tooling system (Ercolina Patent)
• Base prepared for fixing on easel
• Metal storage case and tripod available (optional)
• Foot pedal control
• Faster model available for bending radius < 36 mm

  SENZA ANIMA

Max Ø x spess.
(mm)

DOTAZIONE DI SERIE

Sta�a di supporto per contromatrici
Leva per sta�a di supporto
Sta�a di rinforzo (per matrici in alluminio 
con spessore <1,5mm)
Comando a pedale
Grasso Spray Ercolina 
Ingrassatore

Su richiesta

Dispositivo di posizionamento su 2 assi
Cassetta in Metallo
Cavalletto Componibile
Svasatore per tubi da d.4 a d.25 mm 
(d1/4” a 1”)
Svasatore per tubi da d.5 a d.45 mm (d ¼”
a d.1” ¾)
Kit Svasatori che include: 1 espositore, 12 
svasatori da d.4 a d.25 mm
Kit Svasatori che include: 1 espositore, 12 
svasatori da d.5 a d.45 mm
Kit Svasatori che include: 1 espositore, 8 
svasatori da d.4 a d.25 mm, 4 svasatori
Accessorio per lavorazioni tubo: per 
imbutire, �angiare, calibrare

Tubo gas condotte

Tubo standard acciaio

Tubo Mobilio

Acciaio ST35 (per oleod.)

Inox AISI 304

Rame crudo e alluminio

Tondo pieno

Rettangolare pieno

Rettangolare

Quadrato

Quadrato pieno

Pro�lo acciaio a T

Pro�lo acciaio a C

1” gas x 2,6 

38 x 1,5 

38 x 1,5

35 x 2,8

35 x 1,4

42 x 1,5

20

10 x 25

15x25 x 3

25x25 x 3

20 x 20

30x30 x 5

30x15 x 5

DATI TECNICI

CAPACITA’ MASSIMA

MD070

Capacità massime riferite a Raggi di curvatura

MD070 montata su cavalletto (opzionale)

Modulo di Flessione

Min. Diametro Esterno 

Raggio Max di Curvatura(CLR) 

Raggio Min. di Curvatura(CLR) 

Potenza Installata 

Tensione di alimentazione             

Velocità di curvatura 

Dimensioni: LxLxH 

Peso 

1,9 cm3

10 mm - 1/8”

190 mm

36 mm

900 W

110-220 V 1PH

2,8 rpm

245 x 300 x 320

23 Kg
АРТ:

MD071M

Более быстрая модель с теми же функциями, что и арт. MD070M.
Ножное управление (арт. P050H) не входит в комплект. 
Используется для радиуса изгиба <36 мм.
Faster model with same features as art. MD070M.
Foot swhith control (art. P050H) not included. 
Used for bending radius < 36 mm.

MODELS AVAILABLE
Article Description Tension

MD070M Medibender MD070M Single phase

ДОСТУПНЫЕ МОДЕЛИ
Изделие Описание Нагрузка

MD070M Medibender MD070M Однофазный

ХАРАКТЕРИСТИКИ FEATURES

СПЕЦИАЛЬНАЯ МОДЕЛЬ - SPECIAL MODEL

Арт. 084D1 
опция



РУС-ENG

БЕЗДОРНОВЫЕ 
ТУРБОГИБОЧНЫЕ 
СТАНКИ

ROTARY DRAW
BENDERS

MD070

1,9 см³Materiale

Tubo AnsiB36, 10 e API

Tubo standard Acciaio

Tubo morbido

Acciaio ST35 (per oleod.)
Max 50x10 da Norma

Inox AISI 304-318

Inox AISI 308 (per Alim.)

Ottone ricotto

Alluminio curvabile

Rame ricotto

Tubo Conduit (TAZ)

Mepla, Geberit e simili

Acciaio FE42 (EN:S275JO)

Acciaio FE42 (EN:S275JO)

Acciaio FE42 (EN:S275JO)
Acciaio FE42 (EN:S275JO)

Acciaio FE42 (EN:S275JO)

Acciaio FE42 (EN:S275JO)

Acciaio FE42 (EN:S275JO)

Acciaio FE42 (EN:S235JR)

SEZ.

MEDI BENDER MINI BENDER

MB42 MD070 MD083 MN092

M A X Ø X S P E S S . ( m m )

1”1/4 x 3,56

42x3

48x1,5

42x4

42x3

42x2,5

50x3

54x2

60x2

60x2

50x4

30

7x42

40x12

40x20

40x20x2,6

40x20x2,6

18x35 x 2
35x35 x 3

25x25

35x35 x 5

28x14 x 5

1” x 3,38

38x1,5

38x1,5

35x3

30x2

35x1,5

42x1,5

42x1,5

50x2

50x2

50x4

20

10x25

25x16

25x20

/

/

15x25 x 3
25x25 x 3

20x20

30x30 x 5

30x15 x 5

1”  x 3,38

35x2,5

32x1,5

35x3

35x2

35x1,5

32x3

42x1,5

50x2

50x2

50x4

20

10x25

25x16

25x20

/

/

15x25 x 3
25x25 x 3

20x20

30x30 x 5

30x15 x 5

3/4”  x 2,87

27x2,3

28x2,5

28x1,5

28x1,5

28x1,5

28x2

28x1,5

35x1,3

42x2

50x4

16

/

/

/

/

/

/
/

/

/

/

4 cm 1,9 cm 1,9 cm 0,7 cm3 3 3 3
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Acciaio FE42 (EN:S235JR)

Acciaio FE42 (EN:S235JR)

Acciaio FE42 (EN:S235JR)

МАТЕРИАЛ - MATERIAL

*Формы из чугуна, прижимные планки из латуни
*Formers in cast iron, counterbending dies in brass

Модуль изгиба 
Flexion Modulus 1,9 см3

Мин. наружный диаметр
Min. outside diameter 10 мм - 1/8''

Макс. радиус загиба (CLR)
Max bending radius (CLR) 190 мм

Мин. радиус загиба (CLR)
Min bending radius (CLR) 36 мм

Установленная мощность
Motor 900 Вт

Требуемое напряжение питания
Voltage requirement 110-220 В 1 фаза

Скорость изгиба
Bending speed 2,8 об/мин

Габариты
Dimensions 245 x 300 x 320 мм

Масса
Weight 23 кг

СТАНДАРТНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

комплект станка + оснастка
(форма и прижимная планка)*

machine kit + tooling
(former & counterbending die)*

STANDARD EQUIPMENT

• Counterbending die support
• Handwheel
• Foot pedal control
• Ercolina grease spray
• Pump for grease

Арт. 

MD070MKGS

MD070MKTZ

MD070MKOD

MD070M

MD070M

MD070M

Газовая 
труба, 

дюймы
Gas inches

TAZ

Наружный 
диаметр, 
дюймы

OD inches

0 1/2’’ (21,30 мм), R46
0 3/4’’ (26,90 мм), R56

0 1’’ (33,70 мм), R82

0 16, R46
0 20, R67
0 25, R82

0 32, R112
0 40, R130

0 5/8’’ (15,88 мм), R46
0 7/8’’ (22,22 мм), R56

0 1’’ (28,40 мм), R67

СТАНОК ТРУБА ФОРМЫ

• Опора прижимной планки
• Маховик
• Ножная педаль управления
• Распылитель консистентной смазки

Ercolina
• Насос для смазки

1” x 3,38

38 x 1,5

38 x 1,5

35 x 3

30 x 2

35 x 1,5

42 x 1,5

42 x 1,5

50 x 2

50 x 2

50 x 4

20

10 x 25

25 x 16

25 x 20

/

/

15 x 25 x 3

25 x 25 x 3

20 x 20

30 x 30 x 5

30 x 15 x 5

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
TECHNICAL DATA

МАКС. ВЕЛИЧИНА СЕЧЕНИЯ - (мм) - MAXIMUM CAPACITY - (mm)

Газовая труба Ansi B36, 10 и API - Gas Tube

Стандартная труба, сталь  -  Standard Steel Tube

Мебельная труба - Forniture tube

Гидравлическая сталь ST35 - Hydraulic Steel ST35

Нержавеющая сталь AISI 304-318 - Stainless Steel AISI 
304-318

Нержавеющая сталь AISI 308 - Stainless Steel AISI 308

Мягкая латунь - Soft Brass

Неотожженная медь и алюминий - Hard Copper & 
Aluminium

Отожженная медь - Soft Copper

Изоляционная труба (TAZ) - Conduit Tube (TAZ)

Mepla, Geberit и аналогичные трубы - Mepla, Geberit 
and similars

Мягкая сталь FE42 (EN: S275JO)  -  Mild Steel (EN: 
S275JO)

Мягкая сталь FE42 (EN:S275JO) - Mild Steel (EN: S275JO)

Мягкая сталь FE42 (EN:S275JO) - Mild Steel (EN: S275JO)

Мягкая сталь FE42 (EN:S275JO) - Mild Steel (EN: S275JO)

Мягкая сталь FE42 (EN:S275JO) - Mild Steel (EN: S275JO)

Мягкая сталь FE42 (EN:S275JO) - Mild Steel (EN: S275JO)

Мягкая сталь FE42:(EN:S275JO) - Mild Steel (EN: S275JO)

Мягкая сталь FE42 (EN:S275JO) - Mild Steel (EN: S275JO)

Мягкая сталь FE42 (EN:S275JO) - Mild Steel (EN: S275JO)

Мягкая сталь FE42 (EN:S275JO) - Mild Steel (EN: S275JO)

Мягкая сталь FE42 (EN:S275JO) - Mild Steel (EN: S275JO)


